

LA TARDE DE LORCA

DIARIO DE AVISOS FUNDADO EN ENERO DE 1909

DIRECTOR: J. LÓPEZ BARNÉS

AÑO XVII

Redacción: Avenida de la Estación, Letra D. Bajo

Viernes 7 Agosto de 1925

Teléfono núm. 90

Núm. 4.427

LA CHINA SELGAS 12 LORCA

Esta casa pone en conocimiento del público, que ha recibido un completo surtido en **PAÑERÍA** y **FORRERÍA** para la presente temporada, de las mejores Fábricas, pudiendo responder esta casa de las clases de los artículos y del colorido de los mismos.

El lema de esta casa es servir al comprador con los mejores generos, y dar los precios más económicos.

LA CHINA

La casa que más barato vende

HELADOS

PEPE MIRALLES

el popular turroneo de **JIJONA** ofrece al público en su nuevo establecimiento

Calle de Alonso el Sabio 2

los riquísimos helados: Turrón de Jijona y de Nieve.

Mantecado :: Chocolate :: Avellana y los sin rivales

Quesitos Americanos

:: Horchata :: Limón y Agua de cebada ::

También tiene a la venta el clásico Turrón de Jijona, Pasteli los "Gloria" Peladillas y Garrapiñadas.

Se sirve a domicilio.

COMENTARIOS POLITICOS

TODO ESTÁ IGUAL

Ha corrido por los periódicos la noticia de que el Director general de Administración local señor Calvo Sotelo, autor del Estatuto municipal y del provincial, está redactando una nueva ley electoral, que considera como complemento obligado de ambos Estatutos. Parece que la nueva ley electoral se publicará el próximo mes de Octubre.

Con este motivo han supuesto muchos que se avecina un cambio político en el sentido de ir a una convocatoria de Cortes y a la designación de un Gobierno que normalice la situación restaurando la normalidad constitucional. De esto mismo y en el mismo sentido se habló también hace pocos días, cuando el general Primo de Rivera aceptó la Presidencia del partido intitulado «Unión Patriótica» y cuando, a la vez, se acordó publicar un periódico diario que sea órgano de dicha agrupación, que, como dijo de ella no hace mucho el Presidente del Directorio, no será un partido político sino que aspira a ser una especie de generatrix de nuevos partidos.

Cualquiera de los hechos que apuntamos y en los que los comentaristas fundamentan sus asertos habría dado hace años motivos para una crisis ministerial y hasta habría señalado una nueva orientación en la política general. Hoy, en cambio, no es así. Al menos al cronista no le parece que sea así y hasta se atreve

a afirmar, una vez más, que ese cambio político de que se habla no se otea por parte alguna.

Se produjo el golpe de Estado de 13 de Septiembre de 1923, según declaración de sus iniciadores, para terminar con la vieja política y para encauzar la vida nacional por derroteros distintos de los que llevaba. Que ha intentado ambas cosas el Directorio, está bien claro. ¿Pero ha conseguido sus propósitos? Refiriéndonos sólo al anunciado exterminio de la vieja política, hemos de confesar que poco o nada se ha adelantado y que subsisten, a pesar de todo, las mismas organizaciones políticas de antaño, por lo que el general Primo de Rivera, anunció hace pocos días que se iban a adoptar nuevas medidas para ver el modo de dar al traste de una manera definitiva con el antiguo caciquismo.

En esto se fundamenta nuestra opinión. Mientras que el Directorio no se convenza de que ha acabado con las antiguas oligarquías políticas, no procederá a la formación de un gobierno constitucional y mucho menos a convocar elecciones públicas, a pesar de todos los Estatutos habidos y por haber y a pesar de la nueva ley electoral que se anuncia.

F.

ÓPTICA MÉDICA Y CIENTÍFICA Farmacia Delgado

reparación y montura de toda clase de cristales

LA VALENCIANA :: Zapatería

Esta Casa ofrece al público en general un inmenso surtido de todas clases. Además ha recibido para la temporada de **VERANO** gran variación de modelos en lousas. Varios con aornos charol y ante para Señora y Caballero y especialmente en zapato de lona con pi-o goma, marca **A. B. C.** garantizado. Grandes existencias en **S. mallas** varias clases y colores.

Zapato lona Blanco con piso de goma para caballero, **8,00.** Para Primera Comunión, Variedad de Modelos en cabriilla y onas

ZORRILLA-LORCA

DOCTOR DELGADO RUBIO

OCULISTA

Del Instituto Oftálmico Nacional

CORREDERA 19 (CASA DE FRIAS)

CONSULTA DE 10 a 11 y de 8 a 9

ESPECIAL EN HORAS CONVENIDAS

GRATIS A LOS POBRES

HELENIA

El bello ideal de la mujer

Jihones, polvos malva, extractos, Colonias, crema dentifíca insuperable, lápices carmín, polvos concentrados, surtido en colores y pulverizadores precios de Fábrica.

Visiten "La Tienda Blanca"

CANTARES

Flores

silvestres

Es la vida un desengaño que sufrimos los mortales; de niño soñamos rosas lo que son espinas grandes.

Todos los hombres chismosos viejas comadres parecen; olvidan su dignidad... solo desprecio merecen.

Si no tuvieses la vista un poquitín de través, ni fueses manca ni coja, ¡valgame Dios... qué mujer!

Las penas que por tí paso me van a quitar la vida, no tienes perdón de Dios si mi sufrir no mitigas.

Una guitarra y buen vino, son el colmo de una fiesta; ambas cosas son del cielo y la gloria representan.

En el mirar de tus ojos estoy leyendo tu vida, tus penas y tus martirios, los dolores que te minan.

No hay como mi pena, ni dolor cual mi dolor, nada del mundo me alegra,

desde que olvidas mi amor.

El pan que le das al pobre tiene un valor especial; Dios lo bendice en tus manos cuando lo vas a entregar.

Aquel que no siente amor es quien comercia con él, el que quiere con pasión jamás le puede vender.

No esperes hallar talento en aquel que lo presume; el hombre sabio es sencillo, y sin presunción alguna.

En madre me dijo un día que olvidara nuestro amor, mira que loca estaba cuando a tanto se atrevió.

EL HOMBRE GRIS

LA GACETA

Un decreto referente a las cuotas militares

En la "Gaceta" se aclara el decreto referente a las cuotas militares.

Como medida equitativa se concederán los beneficios de reducción de la cuota a los indivi-

duos que en el año de su alistamiento fueran empleados por o posición, al Estado, provincia o municipio antes del último día del mes de Junio del año en que son alistados, y por consiguiente que el hecho de ser funcionarios del Estado, provincia o municipio se les concederá los beneficios del artículo 403.

ABANICOS

Lo más nuevo de esta temporada

Casa Meseguer

PLAZA CONSTITUCION

CRONICA

FORJA DE ÍDOLOS

Tengo un amigo que no dejó pasar días desde sus mocedades hasta ahora, ya a caballo sobre el medio siglo, sin protestar contra la fiesta taurina. Para él nada tan odioso, tan antipático, tan embrutecedor, como el culto al torero. Dentro y fuera de la Plaza. Especialmente fuera.

El momento de la lidia, pese a su crueldad, parecíale aceptable. Tenía belleza. Lo irresistible era lo otro, el resto del rito. Los «chalaos» que llevan en la cartera el retrato del Microbio II, como si de la Deseada se tratase, la extensión dada por los periódicos a las reseñas de las corridas. El quedarse boquiabiertos al paso de un diestro de la serie A. El torero no debe estimarse, sino como un servidor del público, encargado de distraerle. Jamás ha de elevarse a la categoría de ídolo.

Cuando empezó el toro balompedico, nuestro héroe puso a chillar como nunca. Allí estaba el antifloto, El vengador. A los cosas taurinas habíales llegado su hora. Las piernas vigorosas de los jugadores se encargaban de barrer el artilugio absurdo del flamenquismo.

A mi amigo le duró poco la alegría. Hoy trenaba contra los toros y contra el balompié. Halla me nos bonito y gallardo dar patadas a un balón que lidiar un toro.

Los aficionados ya no llevan en sus carteras el retrato del Microbio II. Lo han sustituido por el del medio centro del «Bastero Club». Los diarios destinan tanto espacio al arte de Quesada, como al de Belmonte. Los peatones no se olvidan del riesgo de los autos porque pase la lauda; pero sí al divisar a Martínez. El fenómeno no es idéntico, la pasión la misma. Los espectadores vociferan